

Сегодня день электротранспорта

9.9.2020

Компания ABB открыла новую станцию быстрой зарядки электромобилей серии Terra возле БЦ iCUBE в Москве, в котором расположен головной офис ABB в России. Для Москвы развитие электротранспортной инфраструктуры - это стратегическая задача, решение которой позволит повысить внимание горожан к электромобилям и экологичному транспорту.

В планах Департамента транспорта Москвы увеличить количество городских зарядок для электромобилей в 5 раз к 2023 году. Сегодня Москва занимает третье место по количеству электротранспорта среди субъектов $P\Phi$.



Всемирный день электротранспорта инициирован компаниями ABB и Green.TV. Цель инициативы - привлечь внимание к вопросам развития электромобильности. Празднование этого дня станет ежегодным событием, которое объединит сторонников экологичного транспорта: водителей, производителей, представителей государственных органов и эко-активистов.

Информация предоставлена Департаментом корпоративных коммуникаций ООО "АББ"

Подписка на журнал "Энергосбережение" - 2021

